

Bestätigung anerkanntes Schädlingsbekämpfungsunternehmen

Nachstehend aufgeführte Firma ist ein von Bio Suisse anerkanntes Schädlingsbekämpfungsunternehmen.

RATEX AG Austrasse 38 8045 Zürich

Diese Bestätigung beruht auf dem bestehenden Vertrag zwischen dem Schädlingsbekämpfungsunternehmen und Bio Suisse und gilt gemäss Vertragsbedingungen unbefristet bzw. bis auf Widerruf.

Bio Suisse

Balz Strasser Geschäftsführer Dieter Peltzer Bereichsleiter Qualitätssicherung und Entwicklung

Basel, November 2022



Bestätigung anerkanntes Schädlingsbekämpfungsunternehmen

Hiermit bestätigen wir, dass das Unternehmen

RATEX AG Austrasse 38 8045 Zürich

ein von Bio Suisse anerkanntes Schädlingsbekämpfungsunternehmen ist.

Diese Bestätigung beruht auf dem bestehenden Vertrag und gilt gemäss den Bedingungen im Vertrag unbefristet bzw. bis auf Widerruf.

Bio Suisse

Daniel Bärtschi

Geschäftsführer Bio Suisse

Hans Ramseier

Bereichsleiter Qualitätssicherung und Entwicklung

Basel, 24.11.2014